
В преддверии начала нового учебного года состоялся футбольный поединок юных футболистов и сотрудников следственного управления



Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Сахалинской области посетили ГКУ «Троицкий детский дом», воспитанники которого являются подшефными управления.

В преддверии начала нового учебного года, 30 августа 2019 года на территории детского дома состоялся футбольный поединок юных футболистов и сотрудников следственного управления. Матч завершился со счетом 3:4 в пользу подшефных.

На финальном построении и.о. руководителя следственного управления Александр Царакаев поблагодарил ребят за хорошую игру, поздравил с Днем знаний и пожелал всем воспитанникам успехов, целеустремленности, огромного багажа знаний, с которым легче идти

самостоятельным путем, осуществлять мечты и планы, покорять намеченные вершины в профессии и в жизни. После этого юным футболистам вручили подарки.

Изображения



30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1385229>